

# 兰州现代职业学院财经商贸学院 (兰州市商业学校)

## 简 报

2020年第8期

2020年4月17日

### 复学演练走在前 筑牢校园“防控墙”

—疫情期间学生课外活动、宿舍整理内务及消杀演练之二

为切实做好学院 2020 春季开学新冠肺炎疫情防控工作，保障广大师生员工生命安全和身体健康，根据全省高校应对新冠肺炎



肺炎疫情电视电话会议精神和《关于做好 2020 年春季学期全省学校开学工作的通知》《兰州现代职业学院关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作方案》安排和要求，我院承

担学生下课后课外活动安排及宿舍内务整理消杀环节，根据要求我院教职工模拟学生进行了此次演练活动。

演练开始前，演练总指挥周厚凯科长向学院领导简要做了演练内容的汇报。本次演练是为开学做的一次



准备工作，也是对学校疫情防控工作的一次阶段性检验。他希望所有参加演练的人员，提高政治站位，把演练当实战，把演练场当战场，明确分工，各负其责，规范流程，注重细节。要通过演练发现问题、反馈问题、解决问题，提高实战操作能力，积累应急处置经验，为做好开学准备工作增强信心。



本次演练主要是针对学生开学返校后，学生下课、开展课外活动（社团、户外）、宿舍内务整理消杀三种情况进行应急处置模拟演练。参加演练人员按照分工到



达演练中指定岗位，以良好的精神面貌投入到演练中。三个场景的演练过程中，每到一处，学院领导都详细观看演练环节和流程，现场商讨完善工作预案，并就演练过程中发现的问题和存在的

薄弱环节提出了指导意见和建议。

(供稿：学生工作办公室 审核：综合办公室)